
I’“PARTIE : ETUDE CRAPHIOUE : OUESTIONNAIRE : 

A l’aide de la feuille de données du moteur et de son accouplement, donner les dimensions 
suivantes nécessaires à la réalisation du dessin, sachant que le moteur est de type CbB et 
l’accouplement de type 30A. 

l- C=? /t6m m  

2- Bw=? 46srnt73 

3- E=? SOt-nm <. 

4- L2 =? 66 m m  

5- K=? 9rnm 

. 6- A,=? -‘f’toMCf3 

7- Quelle est la longueur minimale nécessaire pour désaccot 
l’accouplement ? 50mrn A 

S- Pourquoi a-t-on mis une cale so ~=te4;s ~~ AHmoteur? r-0 
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Z4mr PARTIE : ETUDE DESSIN BÂTIMENT : LECTURE DE PLANS : 

ON EXIGE : 

l- +.Une cote de niveau exacte, exprimée dans le respect de la normalisation et le détail 
des calculs. 
2- + Une surface exacte exprimée en m2 et le détail des calculs 
3- et 4- + Une interprétation correcte de la rose des vents 
5- + Donner le détail des calculs et I’écbelle normalisée la plus proche. 
6- et 7- + Un résultat exact exprimé en mètres et le détail des calculs (sans utiliser 
l’échelle). 

. 8- 3Le nombre de convecteurs exacts rez-de-chaussée + étage 
9- L’épaisseur exacte du plancher et le détail des calculs. 

s- Donner l’orientation de la porte du sas donnant sur l’extérieur. 

LJcrrd fsld-- 

0.5 pt 

1 Pt 

0.5 pt 

4- Donner l’exposition des fenêtres des bureaux donnant sur le couloir de 
circulation de l’étage. 

5- Calculer l’échelle des plans donnés ( rez-de-chaussée + étage) 

-o,JL5 -5,eo -0,03-0,03 -Q-, 15 
,05 -o,o?-3,80 -0125 

X=2,6Zm. 
7- Calculer la largeur d’une cabine de douche de l’étage. 

3,68 -2(o,oT) =A,J8m. 
3 

S- Donner le nombre de convecteurs. 

A6 
9- Calculer l’épaisseur du plancher haut du rez-de-chaussée. 

4-3,=Lo -3,00 = o,mm = mm- 

TOTAL 

.5 pt 

.5 pü 

Pt 

Pt 

1.5 pt 

1.5 pt 

’ pts 
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